

Taka je skrivenost svetopisemske molitve. Sv. Duh jo vzbudi, sveto pismo nam jo posreduje, Cerkev pa oresničuje.

dr. FRANCE ROZMAN

## MOLITVA ZAJEDNICE

### I NEDJELJA MUKE

*Za sve članove Crkve: da se operu u Kristovoj krvi i da budu prožeti ljubavlju i revnošću — molimo te, Gospodine.*

*Za progonjene kršćane: neka njihova žrtva bude uključena u otkupljenje krolju Kristovom.*

*Za sve svećenstvo: da posvećenje Kristove krvi, što ga oni obavljaju, spašava i pobožanštvenjuje kršćane.*

*Za obraćanje grešnika: neka im krv za njih prolivena donese oprostjenje i spasenje.*

*Za ovu zajednicu vjernika: da odanom poslušnošću sudjeluje ovom spomenu prolivanja krvi Spasiteljeve.*

### II NEDJELJA MUKE (CVJETNICA)

*Za svetu Crkvu Božju: da bogoslužje svete sedmice povećá njezinu spremnost za milost otkupljenja.*

*Za članove Crkve koji trpe: neka im slavljenje otajstva križa udijeli vjeru i odvažnost.*

*Za katekumene i djecu koja dolaze na vjeronauk: da se nikada ne srame križa kojim su bili označeni.*

*Za obraćenje naroda: okupi sve ljude oko križa koji jedini spašava od grijeha.*

*Za našu pokojnu braću: ne osudi one koji su bili otkupljeni Kristovim križem.*

*Za ovu župsku zajednicu: neka je sudjelovanje u otajstvu Križa učini dostojnom da postane dionicom Kristove slave.*

### VELIKI ČETVRTAK.

*Za svetu Crkvu katoličku: neka slavljenje Gospodnje večere bez prestanka tvori njeno jedinstvo — molimo te Gospodine.*

*Za poglavare i svećenike Crkve: da njihovo svećeništvo bude uvijek po Kristovu primjeru služenja i darivanje samih sebe.*

*Za rast u ljubavi: da se svaki kršćanin ponizno stavlja na raspolaganje i službu drugima.*

*Za svećenička i redovnička zvanja: učini da se što više mladeži posveti Božjoj službi.*

*Za vjernike okupljene oko ovog stola: neka ih spomen ove večere nagoni da služe jedni drugima.*

## VELIKI PETAK

*(Bogoslužje donosi najsvječaniju molitvu zajednice).*

## USKRSNO BDJENJE

*(Velike litanije, posebno njihov drugi dio, sadrži molitvu zajednice).*

## USKRS

*Za svetu Crkvu Božju: neka ovom svijetu ona bude kvas obnove i zalog uskrsnuća — molimo te, Gospodine.*

*Za našu pokojnu braću: udijeli im da već sada budu dio-  
nici Kristove pobjede nad smrću.*

*Za novokrštene: da ispovijedajući vjeru budu učvršćeni u  
svom novom životu.*

*Za sve ljude na zemlji: daj im da se ufaju u uskrsnuće  
tijela i u konačnu pobjedu nad zlom.*

*Za grešnike: nek im Uskrs udahne odvažnost da uskrsnu  
od smrti grijeha.*

*Za ovdje okupljenu zajednicu: neka nas prisustvo uskrs-  
log Krista među nama potiče da njegovu pobjedu slavimo u  
beskvasnom kruhu istine i čistoće.*

## BIJELA NEDJELJA

*Za svetu Crkvu Božju: da nikad ne oslabi u svojoj vjeri  
— molimo te, Gospodine.*

*Za novokrštene i djecu koja dolaze na vjeronauk: nek u  
njima vjera tako prebiva da budu svjedoci božanskog života.*

*Za obraćanje svijeta: da sve kulture i civilizacije nađu u  
vjeri ono što čekaju i trebaju.*

*Za kršćanski lajikat: nek unosi kvas vjere u mnogovrsna  
pitanja života.*

*Za ovu euharistijsku zajednicu: da je sveta pričest učvr-  
sti u pripadnosti uskrsnom Kristu.*

## BLAGDAN SV. JOSIPA RADNIKA

Za svetu Crkvu Božju: da radnom svijetu sada donese dobru vijest spasenja — molimo te, Gospodine.

Za vjernike koji za te vojuju: nek u krugove gdje rade unesu svjedočanstvo žive vjere.

Za one koji trpe na tijelu: njihove muke rada, nezgodâ i nezaposlenosti sjedini s otkupiteljskom mukom križa.

Za znanost i tehniku: da ljepši svijet koji one pripravljaaju bude prema slici nebeskoga kraljevstva.

Za ovdje sakupljene kršćane: neka nas Bog primi kad mu prikazujemo plodove svoga rada i kad se pridružujemo prikazanju njegova Sina.

## II NEDJELJA PO USKRSU

Za našu majku svetu Crkvu: da je božanski Pastir vodi do nebeskog ovčinjaka — molimo te, Gospodine.

Za papu i biskupe: neka se bez prestanka brinu za izgubljene ovce.

Za sjedinjenje kršćana: učini Crkvu zaista jednim stadom pod obranom jedinoga pastira.

Za kršćane bez svećenika: ne dopusti da tvoje ovce bez pastira zalutaju u bespuća.

Za porast svećeničkih zvanja: neka što više mladića posveti svoj život službi vjernika.

Za ovu euharijstijsku zajednicu: hranjena novim kruhom da slijedi Krista do nebeskih pašnjaka.

## III NEDJELJA PO USKRSU

Za svetu Crkvu Božju: uzdrži u njoj očekivanje Spasiteljeva povratka — molimo te, Gospodine.

Za svu našu braću koja trpe: neka se njihova žalost pretvori u radost koju im nitko neće moći oduzeti.

Za oprostjenje naših pogrešaka: da se svijet ne sablažnjuje nad našim nedosljednostima.

Za našu progonjenu braću: da im njihovo trpljenje bude zalogom skorog Spasiteljeva dolaska i oslobođenja.

Za krepost ufanja: neka dobra ovog svijeta ne odvrate naša srca od iščekivanja prave radosti.

Za obraćanje grešnika: da ne bi sumnja i očaj predobili njihova srca.

*Za ovu svetu zajednicu: neka joj Kristovo sakramentalno prisustvo bude znakom njegova skorog povratka.*

#### IV NEDJELJA PO USKRSU

*Za svetu Crkvu Božju: da joj uvijek prisutni Tješitelj pomaže odolijevati sudu ovog svijeta — molimo te, Gospodine.*

*Za crkvene poglavare: neka Duh Sveti ukrijepi njihovo poslanje.*

*Za one koji će skoro biti potvrđeni: nek ih Tješitelj vodi da ne surađuju s pravdom ovog svijeta.*

*Za one koji vrše pravdu: da njihovo suđenje bude ublaženo blagošću Duha Svetoga.*

*Za našu progonjenu braću: jačaj ih utjehom Duha Svetoga i pribavi im njihova prava.*

#### V NEDJELJA PO USKRSU

*Za svetu Crkvu Božju: da Božja Riječ prebiva u svim njezinim članovima — molimo te, Gospodine.*

*Za obraćenje grešnika: nek ih njihovo ponašanje ne dovede do nijekanja vjere u uskrsnuće.*

*Za one koji naviještaju Božju riječ: da im život odgovara onome što govore drugima.*

*Za dolazak nebeskog kraljevstva: da život vjernika, sukladan evanđelju širi Božje kraljevanje na zemlji.*

*Za ovu svetu zajednicu: neka primanje Euharistije preobrazi našu nutrinu i ukrijepi naše ispovijedanje vjere.*

#### UZAŠAŠĆE

*Za svetu Crkvu Božju: neka njezin sjaj privuče sve narode i ljude u Kristovo kraljevstvo — molimo te, Gospodine.*

*Za rast Božjeg života u našim srcima: oslobodi nas ovozemnih okova i daj nam tek za nebeske stvarnosti.*

*Za našu pokojnu braću: da bi bili u punini dionici slave Sina koji sjedi s desne Oca.*

*Za sve zemaljske putnike: neka nam obećana slava ne nabu pomogne svladati sve zapreke svijeta.*

*Za ovu liturgijsku zajednicu: neka nas blagdan Kristova uzaćašća potakne da slijedimo njegove stope.*

#### NEDJELJA PO UZAŠAŠĆU

*Za svetu Crkvu Božju: daj joj ustrajnost u njezinu svjedočenju za vjeru i svetost — molimo te, Gospodine.*

*Za svećenstvo i lajičke misijonare: da u sve krugove i u sve krajeve donesu svjedočanstvo Božje riječi.*

*Za potvrđenike ove župe: nek im taj sakrament udijeli odvažnost da neutrašivo ispovijedaju svoju vjeru.*

*Za kršćanske borce: da njihov nastup osigura Kristovu prisutnost u savremenom svijetu.*

*Za progonjenu Crkvu: neka svjedočanstvo njezinih mučenika ne bude uzaludno.*

*Za članove ove zajednice: da nam sudjelovanje ovoj Misi pomogne izarivati Božji život oko nas.*

## **DUHOVI**

*Za svetu Crkvu Božju: da Duh Sveti bude u njoj nazočan poukom pastira i ljubavlju vjernika — molimo te, Gospodine.*

*Za približavanje Crkve svijetu: neka ona govori jezikom svih naroda, da svima navijesti radost Kristova kraljevanja.*

*Za skora ređenja: da brojni svećenici osiguraju među nama nazočnost Duha Svetoga.*

*Za rast Božjeg života u našim srcima: nek darovi Duha Svetoga rašire našu uskogrudnost i pobijede naše samoljublje.*

*Za našu pokojnu braću: odredi za slavno uskrsnuće sve one koji su bili hramovi Duha Svetoga.*

*Za ovu euharistijsku zajednicu: neka kruh koji ćemo sada blagovati umnoži u nama život Duha.*

## **BLAGDAN PRESV. TROJSTVA**

*Za svetu Crkvu Božju: neka svijet u njezinoj ljubavi otkrije koliko Otac sve ljubi — molimo te, Gospodine.*

*Za sjedinjenje kršćana: da bi njihovo jedinstvo očitovalo jedinstvo Oca i Sina i Duha Svetoga.*

*Za apostolat Crkve: nek u njezinim misijonarima svijet upozna poslanike Oca nebeskoga.*

*Za Židove i muslimane: da se njihova vjera u jednoga Boga razvije u vjeru u Boga trojednoga.*

*Za kršćanske obitelji: nek njihova uzajamna poslušnost, ljubav i predanost budu vidljivi znakovi života presvetog Trojstva.*

*Za ovu svetu zajednicu: da ova Misa i pričest umnoži u njoj duh Očeva posinaštva.*

P. Maertens - Kirigin